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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/06/2011

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Encontro da bancada feminina com o

Ministro da Educação, Fernando Haddad, destinado ao debate de avanços de

políticas públicas de gênero. Destinação de recursos para o Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB. Aprovação, pela Comissão de Constituição e Justiça e de

Cidadania, de projeto de lei sobre concessão de anistia a bombeiros militares do

Estado do Rio de Janeiro.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Conveniência de retirada da

urgência constitucional do projeto de lei sobre a instituição do Programa Nacional de

Acesso ao Ensino Técnico e Emprego — PRONATEC, a favor da votação da

proposta de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a

destinação de recursos para a saúde pública. Outorga, pela Confederação Nacional

da Indústria — CNI, da Ordem do Mérito Industrial ao empresário Jorge Alberto

Studart Gomes. Concessão, pela Federação das Indústrias do Estado do Ceará —

FIEC, da Medalha do Mérito Industrial ao ex-Deputado Ciro Gomes e aos

empresários Francisco José Andrade da Silveira e João Batista Fujita. Pujança da

indústria cearense.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Apoio às aspirações e demandas da

Confederação Nacional da Família Militar — CONFAMIL.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Manifestação de solidariedade ao servidor da Casa,

José Marcos Resende, pelo falecimento da sua genitora, Teresinha Correia de
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Resende. Reajuste salarial para os funcionários dos gabinetes parlamentares, na

Casa.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição 270, de 2008, sobre a garantia ao servidor aposentado por invalidez

permanente do direito ao recebimento de proventos integrais com paridade.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Sucesso da cavalgada realizada no

Município de Mendes Pimentel, Estado de Minas Gerais. Apoio à greve dos

professores do Município de Ipatinga, pela implementação do piso salarial nacional

dos profissionais do magistério público na educação básica.

WELITON PRADO (PT, MG) - Solidariedade à greve de servidores públicos,

especialmente de professores, no Estado de Minas Gerais. Apresentação de projeto

de lei sobre a proibição da venda de sacolas biodegradáveis para embalagem e

transporte de produtos adquiridos em estabelecimentos comerciais.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Pronunciamento do ex-Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva na Assembleia Geral da União Africana. Reconhecimento dos

direitos dos cidadãos afro-brasileiros. Participação da Ministra-Chefe da Secretaria

de Políticas de Promoção da Igualdade Racial, Luiza Bairros, em audiência pública

promovida por órgão da Casa.

DR. ALUIZIO (Bloco/PV, RJ) - Natureza áspera de discursos proferidos por

Parlamentares favoráveis à distribuição de royalties de petróleo aos Estados e

Municípios brasileiros.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Aprovação, pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania, da proposta de concessão de anistia a bombeiros militares

do Estado do Rio de Janeiro. Alteração pelo órgão do projeto a respeito do sigilo de

contratações públicas para obras da Copa do Mundo de Futebol de 2014 e dos

Jogos Olímpicos de 2016. Rejeição, pelo Conselho de Ética e Decoro Parlamentar,

do parecer do Relator Sérgio Brito contra o Deputado Jair Bolsonaro.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 171.1.54.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 30/6/2011 Montagem: 1966

3

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Protesto contra

financiamento, pelo Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social —

BNDES, da fusão entre os grupos Pão de Açúcar e Carrefour. Conveniência de

impedimento da operação pelo Conselho Administrativo de Defesa Econômica —

CADE.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Concessão pelo Ministro da Educação,

Fernando Haddad, de audiência à bancada feminina para debate de ações em prol

da mulher.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Rejeição do Projeto de Lei nº 122, de 2006,

sobre a criminalização da homofobia. Participação do Ministro das Comunicações,

Paulo Bernardo Silva, nas comemorações do 57º aniversário de fundação do Grupo

Algar Telecom — CTBC, no Município de Uberlândia, Estado de Minas Gerais.

Lançamento do Plano Safra da Agricultura Familiar pelo Governo Dilma Rousseff.

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ) - Anúncio de elaboração do relatório

sobre a Proposta de Fiscalização e Controle de nº 13, de 2011, acerca de

irregularidades praticadas pelo Sr. Ricardo Teixeira no Comitê Organizador Local da

Copa de 2014 e na Confederação Brasileira de Futebol — CBF. Aprovação, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, do projeto de lei sobre a

concessão de anistia a bombeiros militares do Estado do Rio de Janeiro.

Encaminhamento à Secretaria Nacional de Aviação Civil do Requerimento de

Informações nº 693, de 2011, sobre os voos realizados do Governador do Estado do

Rio de Janeiro, Sérgio Cabral, a partir de 1º de janeiro de 2007.

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Lançamento da Frente Parlamentar em Defesa da

Ciência, Tecnologia e Inovação e da Frente Parlamentar da Pesquisa e Inovação.

Conveniência de consolidação do Sistema Nacional de Ciências e Tecnologia.

Greve dos trabalhadores da área de saúde, no Distrito Federal. Falta de

operacionalidade do Projeto Ponto de Inclusão, lançado pelo Governo do Distrito

Federal. Desapontamento com a Administração Agnelo Queiroz.
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ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Concessão de audiência ao orador pelo Ministro

da Previdência Social, Garibaldi Alves Filho, destinada ao debate da instalação de

novas agências do INSS no Estado do Amazonas e de outras reivindicações.

Solicitação ao Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento, de recuperação da

BR-230, trecho Lábrea-Humaitá-Apuí, no Amazonas.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Publicação, pela Agência Nacional

de Saúde Suplementar, da Resolução Normativa nº 259, de 2011, a respeito do

prazo de atendimento aos usuários por planos de saúde.

ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO) - Importância da Frente Parlamentar de

Educação Profissional e Ensino a Distância. Aprovação, pela Comissão de Minas e

Energia, de requerimento de seminário destinado à discussão da existência de

tarifas de energia elétrica diferenciadas entre os Estados brasileiros.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Indignação do orador com a rejeição,

pelo Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, do parecer do Deputado Sérgio Brito

sobre processo instaurado contra o Deputado Jair Bolsonaro. Apresentação de

projeto de resolução sobre a consideração da chantagem político-partidária como

quebra de decoro parlamentar.

WELITON PRADO (PT, MG - Pela ordem) - Participação do orador na

comitiva do Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, em visita a Municípios do Estado

de Minas Gerais. Convite aos Prefeitos mineiros para encontro com o Ministro da

Saúde em Belo Horizonte. Apresentação de projeto de lei sobre a proibição da

cobrança de sacolas biodegradáveis, de papel ou de qualquer outro material não

poluente, para embalagem e transporte de produtos adquiridos em estabelecimentos

comerciais. Aprovação, pela Comissão de Minas e Energia, de projeto de lei sobre a

proibição de corte no fornecimento de serviços essenciais. Aprovação, pela

Comissão de Defesa do Consumidor, de proposta de fiscalização e controle sobre a

cobrança abusiva de juros por empresas operadoras de cartões de crédito. Apoio ao

movimento grevista de servidores públicos no Estado de Minas Gerais,

especialmente de professores.
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EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Apelo ao Ministro dos Transportes, Alfredo

Nascimento, de duplicação da BR-153 no perímetro urbano do Município de São

José do Rio Preto, Estado de São Paulo.

MARCUS PESTANA (PSDB, MG) - Realização, pelo Congresso Nacional, de

homenagem ao ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso, ao ensejo do transcurso

do seu 80º aniversário natalício. Elogio ao Presidente Marco Maia pelo discurso

proferido durante o evento.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Diplomação e posse do Prefeito Alexandre Lunelli,

do Município de Brasil Novo, Estado do Pará.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Aprovação, pela Comissão de

Constituição, Justiça e Cidadania do Senado Federal, de proposta de extinção de

coligações partidárias.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Acerto da decisão governamental de

cobrança a custo local de ligações telefônicas em áreas conurbadas.

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Relevância dos programas sociais

promovidos pelo Governo Federal.

NILDA GONDIM (PMDB, PB) - Visita do Vice-Presidente da República, Michel

Temer, ao Município de Campina Grande, Estado da Paraíba, ao ensejo da Festa de

São João. Congratulações ao Prefeito Municipal Veneziano Vital do Rêgo pela

organização do evento.

CARLAILE PEDROSA (PSDB, MG) - Valorização dos docentes brasileiros.

Revitalização do ensino público e gratuito. Homenagem póstuma ao ex-Ministro da

Educação, Paulo Renato Souza. Apoio ao Projeto de Lei nº 8.035, de 2010, a

respeito da instituição do novo Plano Nacional de Educação — PNE para o decênio

2011/2020.

TERESA SURITA (PMDB, RR) - Prioridade do Estado brasileiro na educação.

Anúncio da apresentação de projeto de lei sobre a inserção de dispositivo no art. 9º
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da Lei nº 9.394, de 1996, destinado ao estabelecimento de critérios e procedimentos

para a avaliação do rendimento escolar no ensino básico.

ALINE CORRÊA (PP, SP) - Resultado de ações desenvolvidas pela

Comissão Especial destinada à elaboração de políticas públicas de combate às

drogas. Importância do combate ao consumo de drogas no País. Defesa da

implementação de ações de prevenção, tratamento e reinserção social de

dependentes químicos.

V - GRANDE EXPEDIENTE

JOSÉ STÉDILE (Bloco/PSB, RS - Como Líder) - Fidelidade do PSB ao

Governo Dilma Rousseff. Contrariedade ao financiamento, pelo Banco Nacional de

Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES, da fusão entre os grupos Pão de

Açúcar e Carrefour. Apresentação, à Comissão de Finanças e Tributação, de

requerimento de convocação do Presidente do BNDES para esclarecimento do

assunto. Autorização pelo Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, da construção de

hospital-referência na região do Vale do Gravataí, Estado do Rio Grande do Sul.

Apresentação de projeto de lei sobre obrigatoriedade de matrícula de atletas de

clubes de futebol menores de 18 anos em instituições de ensino para permanência

na instituição esportiva.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Avanços do Brasil durante os Governos Luiz

Inácio Lula da Silva e Dilma Rousseff. Relato da atuação parlamentar da oradora.

Aparteante: ZÉ GERALDO (PT, PA).

HELENO SILVA (Bloco/PRB, SE - Como Líder) - Apreensão ante a execução

judicial e a possibilidade de leilão de propriedades de produtores rurais na Região

Nordeste inadimplentes perante o Banco do Nordeste e o Banco do Brasil.

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI - Como Líder) - Encaminhamento ao

Conselho Nacional dos Direitos do Idoso de dossiê sobre fraudes na concessão de
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empréstimos consignados, elaborado pela Delegacia do Idoso no Estado do Piauí.

Sugestão ao órgão de discussão do tema durante a Conferência Nacional do Idoso.

Defesa de criação da Secretaria Nacional do Idoso. Apresentação de projeto de lei

sobre a tipificação do golpe do empréstimo consignado contra idosos. Expectativa

de apoio da Federação Brasileira de Bancos — FEBRABAN à realização de

campanha publicitária de orientação do idoso contra o golpe do empréstimo

consignado. Anúncio da apresentação do Projeto de Lei nº 1.743, de 2011, sobre o

aumento das penas dos crimes de denúncia caluniosa e comunicação falsa de crime

ou de contravenção. Realização das festas juninas no Município de Valença do

Piauí, Estado do Piauí. Indefinição quanto à realização de eleições para Prefeito

Municipal de Esperantina. Denúncias de irregularidades e corrupção praticadas por

gestores da municipalidade.

PRESIDENTE (Jorginho Mello) - Presença de delegação catarinense no

gabinete parlamentar do Presidente em exercício dos trabalhos. Realização de

homenagem ao ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso por ocasião do

transcurso do seu 80º aniversário natalício, no Auditório Petrônio Portela, no Senado

Federal.

LUIZ CARLOS (PSDB, AP) - Retrospecto do processo de criação do Estado

do Amapá. Escassez de terras destinadas à agricultura no Estado. Existência de

reservas minerais no Parque Nacional Montanhas de Tumucumaque. Necessidade

de compensação ao Amapá pela não utilização de terras da União. Não participação

de órgãos governamentais na promoção da arte e da cultura amapaense. Defesa da

criação de vagas no curso de Medicina da Universidade Federal do Amapá.

Conveniência do aproveitamento de correntes marinhas da região da Ilha de Maracá

para a geração de energia elétrica.

Aparteantes: ÁTILA LINS (PMDB, AM), SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT,

AP).
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SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Como Líder) - Prorrogação, pela

Presidenta Dilma Rousseff, do decreto sobre o prazo de validade de Restos a Pagar.

Defesa de adoção do Orçamento impositivo.

PRESIDENTE (Jorginho Mello) - Presença nas galerias do plenário de alunos

do Colégio Pirâmides, do Município de Francisco Sá, Estado de Minas Gerias.

OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR - Como Líder) - Aprovação pela Casa do

regime diferenciado de contratação para a realização de obras de infraestrutura da

Copa do Mundo de Futebol de 2014. Prorrogação, pela Presidenta Dilma Rousseff,

do decreto sobre o prazo de validade de Restos a Pagar. Elogio ao Deputado

Henrique Eduardo Alves, Líder do PMDB, pelo empenho no encaminhamento da

matéria.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Encaminhamento à Procuradoria-Geral da

República, pela direção nacional do PT, de Representação contra o Senador Mário

Couto com vistas à apuração ilicitudes praticadas à frente da Assembleia Legislativa

do Estado do Pará e posterior abertura, perante o Supremo Tribunal Federal, de

processo criminal.

PRESIDENTE (Jorginho Mello) - Presença nas galerias de grupo de pessoas

da terceira idade do Município de Angra dos Reis, Estado do Rio de Janeiro.
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NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Regozijo com a eleição do

engenheiro agrônomo José Graziano da Silva para o cargo de Diretor-Geral da

Organização das Nações Unidas para Agricultura e Alimentação — FAO. Sucesso

das políticas públicas de combate à fome e à miséria implantadas no País.

JESUS RODRIGUES (PT, PI - Pela ordem) - Reassunção do mandato pelo

Prefeito Francisco Antonio de Sousa Filho, do Município de Esperantina, Estado do

Piauí. Importância da implantação do chamado Eixo Oeste, do Projeto de Integração

do Rio São Francisco com Bacias Hidrográficas do Nordeste Setentrional, para o

abastecimento d’água do semiárido piauiense.

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP - Pela ordem) - Repúdio à decisão do

Supremo Tribunal Federal favorável à realização da Marcha da Maconha.

Importância do combate às drogas no País.

PRESIDENTE (Jorginho Mello) - Presença nas galerias do plenário de

visitantes do Município de Chapecó, Estado de Santa Catarina.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Realização de

homenagem ao ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso por ocasião do

transcurso do seu 80º aniversário natalício, no Auditório Petrônio Portela da Casa.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Como Líder) - Solicitação à Procuradoria-Geral da

República, pelo PT, de apuração de supostas irregularidades praticadas pelo

Senador Mário Couto na condição de Presidente da Assembleia Legislativa do

Estado do Pará. Expansão da Universidade Federal do Pará. Instalação de novas

Escolas Técnicas Federais no Estado. Recuperação de rodovias federais paraenses.

RONALDO FONSECA (Bloco/PR, DF) - Insegurança jurídica gerada pela

decisão do Supremo Tribunal Federal, a favor da união estável entre pessoas do

mesmo sexo. Protesto contra a decisão da Suprema Corte a favor da realização da

Marcha da Maconha no País. Apresentação de requerimento de transformação de

sessão plenária da Casa em Comissão Geral para debate da proteção de

prerrogativas do Congresso Nacional.
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FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Solidariedade à greve dos

servidores técnico-administrativos de instituições federais de ensino. Expectativa

quanto à autorização, pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, da

contratação de professores substitutos para os colégios de aplicação. Apresentação,

pela União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação — UNDIME, de estudo

sobre o Projeto de Lei nº 8.035, de 2010, acerca da criação do novo Plano Nacional

de Educação — PNE para o decênio 2011-2020. Apresentação pela oradora de

emendas à proposição. Participação do Ministro da Educação, Fernando Haddad,

em audiência pública na Comissão de Educação e Cultura destinada ao debate do

Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego — PRONATEC.

Encaminhamento ao Poder Executivo de proposta de ampliação dos Centros

Federais de Educação Tecnológica — CEFETs, no Estado do Rio Grande do Norte.

RONALDO FONSECA (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Reafirmação de norma

da legislação sobre a possibilidade, no Brasil, de casamento apenas entre pessoas

de sexos diferentes.

JORGINHO MELLO (PSDB, SC) - Atuação da Deputada Fátima Bezerra em

defesa da educação brasileira. Empenho do Governo do Estado de Santa Catarina

no encerramento de greve de professores. Homenagem prestada ao ex-Presidente

Fernando Henrique ao ensejo do transcurso do seu 80º aniversário natalício, no

Auditório Petrônio Portela. Defesa da aprovação do projeto de lei sobre a criação do

Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego — PRONATEC.

PRESIDENTA (Fátima Bezerra) - Manutenção, pela Comissão de Educação e

Cultura, do calendário de debates do projeto de lei sobre a instituição do Programa

Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego — PRONATEC. Solidariedade

aos professores do Estado de Santa Catarina em greve. Apoio ao movimento

grevista de docentes, policiais civis e de outras categorias no Estado do Rio Grande

do Norte. Transformação da Escola Superior de Agricultura de Mossoró na

Universidade Federal Rural do Semi-Árido. Instalação de campus da instituição no

Município de Caraúbas.
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VIII - ENCERRAMENTO


